

# 一天往返北京， 2000公里的极速体验

## ——记3G高铁之旅



列车极速时，中国电信网络表现最佳

乘上10月30日早8点开往北京南站的G262次高铁列车，笔者踏上了一段极限体验之旅。不同于以往的火车旅程，在这趟时速保持在300KM左右的高铁列车上，测试了高铁上的手机3G网速，同时笔者也体验了用天翼手机进行即时通讯、视频通话、浏览网页、在线看视频等功能。为了让更多的人能够见证这次高铁手机3G体验之旅，笔者还全程用微博进行了直播。

董方

## 4小时车程，全程无忧3G体验

合肥到北京高铁全程4小时，一路上3G信号如何，且来体验再说。

列车从合肥站出发，平均时速300公里/小时左右，安徽境内电信信号最佳，全程满格，3G网络信号也全程覆盖，最佳下载速度接近2Mb/S，表现最为突出。时速高达

300公里/小时的高铁上，风驰电掣，不但能打电话、发短信，还能实现流畅的视频通话。

与笔者同一车厢的乘客张先生正好在旅程刚开始接了一通电话，他表示，“这么快的速度，天翼手机的信号还能满格，真给力！”笔者也在高铁时

速达到300KM时开始用天翼手机体验各种上网功能。笔者迅速用天翼手机登陆微博，随机点开视频的网站链接，除了手机屏幕无法与电脑屏幕相媲美之外，无论是连接的速度，还是画面的流畅度，天翼手机都有着最佳的表现。

## 2个G免费流量分享计划，独乐乐不如众乐乐

好网络，再配上大流量，在高铁上也可以轻松放心工作或者享受3G生活。用手机看看新闻、看看书，通过微博向世界说声早安；3G手机当热点，电脑也可以无线上网，开视频会议，收邮件

……虽然人在时速300公里飞奔的高铁上，做的事情却能和每天坐在办公室时没什么不同，因为可以一直在线。

一旁的同伴拿着WiFi版的PAD坐不住了，直嚷嚷想上网。

邻座的一位手机达人很是热心，把自己参与电信运营商获得的3G流量拿出来和大家分享。独乐乐不如众乐乐，手机上的热点共享一打开，大家一起用天翼3G。

## 1张NANO卡，iPhone5滋味抢先尝

传说中的iPhone5也在这次信号测试中露了面。全程体验中，在高铁上iPhone5使用电信的天翼3G信号，上网、刷微博、视频聊天，速度都非常好，看视频也很流畅。

中国电信作为国内首批上市销售iPhone 5的运营商，《北京

晚报》昨爆出电信将于12月上旬为广大果粉提供iPhone 5。心急的朋友，如果手里有VERIZON版的iPhone 5，现在就可以去电信营业厅免费换张nano卡，提前尝鲜了。

目前中国电信3G网络已覆盖全国所有324个城市，2055个

县，覆盖了2.9万个乡镇，无论在雪山、在高原，还是在沙漠、高铁都有天翼3G信号覆盖；中国电信的CDMA网络能够为客户提供全程全网的保密通信功能；C网通话功耗低，辐射低，绿色环保。中国电信的3G网络是使用iPhone5的朋友的最好网络选择。

### 温馨提示：

#### 手机上网电量“跑得快” 高铁座椅下方有插座

全程玩转了天翼手机上网的各项功能之后，还没到北京，笔者就发现手机的电量已经到了充电预警的位置了。相信有不少市民在高铁列车的旅程中都遇到过。但是，赋予人性化、提供各种便捷的高铁列车在每组座椅下方都设有一个插座。有中长期旅程的乘客不妨带上手机充电器。

一趟高铁体验下来，深刻感受到信息技术日新月异的发展，改变了老百姓的生活，再远的距离、再长的旅途，都是相对的。选择了合适的交通工具，2000公里的距离也可以一天往返；选择一个稳定高速的3G网络，选择天翼3G，和亲朋好友的联系24小时不断。

### 小知识：1G流量可下载

3500个常用软件，340首歌曲，在线阅读1700部3万字以上的书籍，浏览20万帧WAP页面，3500页WEB页面，下载35,000幅图片，下载200部左右的短片……安徽电信推出的3G流量达人分享计划每月2G流量可以和朋友一起分享，想一想，旅行中大家能一起享受到多少精彩呢？！



天翼手机wifi与平板电脑连接 实现平板电脑上网功能



新鲜抢镜的iphone5手机(左)